



# **MICROFINANCE INSTITUTIONS NETWORK**

## **Media Coverage Report**

### **Satin Creditcare – Ensuring Financial Independence of Women in Rural India**

**Region: Punjab**

## Media Coverage Index

S. No.	Date	Publication Name	Edition
1.	18.07.2021	Dainik Bhaskar	Mansa
2.	20.07.2021	Dainik Jagran	Mansa
3.	19.07.2021	Punjab Kesari	Mansa
4.	18.07.2021	Jag marg	Mansa
5.	20.07.2021	Divya Himachal	Mansa
6.	20.07.2021	Fast Media	Mansa
7.	19.07.2021	Deshpyar	Mansa
8.	18.07.2021	Himprabha	Mansa

Publication	Dainik Bhaskar
Edition	Mansa
Date	July 18, 2021
Page No.	07

## सैटिन क्रेडिटकेयर ग्रामीण महिलाओं को दे रही लोन

मानसा | एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर पंजाब और ग्रामीण भारत में महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आय बढ़ाने के अवसर प्रदान कर रही है। सैटिन क्रेडिटकेयर प्रवक्ता ने बताया पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की निवासी सर्बजीत कौर को 30 हजार रुपए का लोन प्रदान किया गया। लॉकडाउन के दौरान उसने मेहनत कर हर किस्त समय पर चुकाई और आय भी हासिल की। महिलाओं को कई तरह के लोन देकर सशक्त किया जा रहा है।

<b>Publication</b>	Dainik Jagran
<b>Edition</b>	Mansa
<b>Date</b>	July 20, 2021
<b>Page No.</b>	04

## रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

मानसा । गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्बजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान है। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्बजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके चुकाने की प्रक्रियाओं को समझते हुये उन्होंने एक

सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठाया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ा और उनकी आय भी बढ़ी। लॉकडाउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोरटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठाया। वह कर्ज की किश्त समय पर चुकाती रही। लॉकडाउन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके। सर्बजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही है और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है। वह सैटिन क्रेडिटकेयर की आभारी है, जिसने उन्हें सफल होने और उनके लक्ष्यों को प्राप्त करने की मदद की है।

<b>Publication</b>	Punjab Kesari
<b>Edition</b>	Mansa
<b>Date</b>	July 19, 2021
<b>Page No.</b>	09

## ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

मानसा। गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्वजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान हैं। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्वजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके चुकाने की प्रक्रियाओं को समझते हुये उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठाया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ा और उनकी आय भी बढ़ी। लॉकडाउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोराटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठाया। वह कर्ज की किरत समय पर चुकाती रही। लॉकडाउन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके। सर्वजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही है और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है। वह सैटिन क्रेडिटकेयर की आभारी है, जिसने उन्हें सफल होने और उनके लक्ष्यों को प्राप्त करने की मदद की है।

Publication	Jagmarg
Edition	Mansa
Date	July 18, 2021
Page No.	07

## ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

### जगमार्ग न्युज़

मानसा। गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्वजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान हैं। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्वजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी

वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके चुकाने की प्रक्रियाओं को समझते हुये उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ और उनकी आय भी बढ़ी। लोकडउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोराटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठया। वह कर्ज की किस्त समय पर चुकाती रही। लोकडउन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके।

Publication	Divya Himachal
Edition	Mansa
Date	July 20, 2021
Page No.	05

## महिलाओं के लिए फयादेमंद सैटिन क्रेडिटकेयर

मानसा। गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्बजीत कौर पंजाब के मानसा जिला के बाजेवाला गांव की रहने वाली है। उनके पति जसीर एक दशक से किसान है। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई सालों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिए कमाई के लिए संघर्ष कर रहा था। फिर उसे एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिए लोन के माध्यम से आस दिखी। उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिए तीस हजार रुपए की लोन राशि का लाभ उठाया। लॉकडाउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और वह कर्ज की किश्त समय पर चुकाती रही। सर्बजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही है और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है।

<b>Publication</b>	Fast Media
<b>Edition</b>	Mansa
<b>Date</b>	July 20, 2021
<b>Page No.</b>	03

## ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

फास्ट मीडिया, मानसा  
 गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्वजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान हैं। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्वजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके

हुये उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठाया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ा और उनकी आय भी बढ़ी। लॉकडाउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोरटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठाया। वह कर्ज की किरत समय पर चुकाती रही। लॉकडाउन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके। सर्वजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही है और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है। वह सैटिन क्रेडिटकेयर की आभारी है, जिसने उन्हें सफल होने और उनके लक्ष्यों



<b>Publication</b>	Deshpyar
<b>Edition</b>	Mansa
<b>Date</b>	July 19, 2021
<b>Page No.</b>	02

## ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

देश प्यार प्रतिनिधि, मानसा गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्वजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान हैं। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्वजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया

जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके चुकाने की प्रक्रियाओं को समझते हुये

उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठाया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ा और उनकी आय भी बढ़ी। लोकलेशन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोरटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठाया। वह कर्ज की क्लिष्ट समय पर चुकाती रही। लोकलेशन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने

जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके। सर्वजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही हैं और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है। वह सैटिन क्रेडिटकेयर की आभारी हैं, जिसने उन्हें सफल होने और उनके लक्ष्यों को प्राप्त करने की मदद की है।

Publication	Himprabha
Edition	Mansa
Date	July 18, 2021
Page No.	03

## ग्रामीण महिलाओं को वित्तीय स्वतंत्रता दिलाने में सैटिन क्रेडिटकेयर प्रयासरत

चंडीगढ़ (हिमप्रभा ब्यूरो)। गृहिणी और दो बच्चों की मां सर्बजीत कौर, पंजाब के मानसा जिले के बाजेवाला गांव की रहने वाली हैं। उनके पति जसीर एक दशक से किसान हैं। फसलों को गंभीर नुकसान के कारण, परिवार कई वर्षों तक बुनियादी घरेलू खर्चों का प्रबंधन करने के लिये कमाई के लिये संघर्ष कर रहा था। अपने पति को कुछ वर्षों तक संघर्ष करते हुये, सर्बजीत ने घरेलू आय में योगदान करने का फैसला किया जिससे की बच्चों की शिक्षा, भोजन और घर की बुनियादी जरूरतों की पूर्ति हो सके। अपने एक पड़ोसी के साथ इस विचार पर चर्चा करते हुये, उन्होंने एनबीएफसी-एमएफआई सैटिन क्रेडिटकेयर के विषय में जाना, जिससे महिला उद्यमियों को उनकी वित्तीय क्षमताओं को बढ़ाने के लिये लोन के माध्यम से आस दिखी। लोन के लाभ और इसके चुकाने की प्रक्रियाओं को समझते हुये उन्होंने एक सिलाई मशीन खरीदने के लिये तीस हजार रुपये की लोन राशि का लाभ उठाया। लगातार कड़ी मेहनत और समर्पण के साथ उनका व्यवसाय बढ़ा और उनकी आय भी बढ़ी। लोकडाउन के दौरान भी उन्होंने खूब कमाई की और आरबीआई द्वारा घोषित मोरटोरियम का भी लाभ भी नहीं उठाया। वह कर्ज की किरत समय पर चुकाती रही। लॉकडाउन में नरमी आने के साथ, सैटिन क्रेडिटकेयर ने जून में उन्हें 15,000 रुपये के प्रगति लोन की पेशकश की ताकि मुश्किल समय के दौरान उनकी वित्तीय स्थिरता सुनिश्चित की जा सके। सर्बजीत अब एक सभ्य जीवन व्यतीत कर रही हैं और परिवार अब सैटिन क्रेडिटकेयर के साथ जुड़ने से पहले की तुलना में दोगुना कमा रहा है। वह सैटिन क्रेडिटकेयर की आभारी हैं, जिसने उन्हें सफल होने और उनके लक्ष्यों को प्राप्त करने की मदद की है।